

ГАЗЕТА НА ГРАЖДЕН
ПОЧЕТНОЙ ГРАМОТОЙ
ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО
СОВЕТА РСФСР

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

МАЯК КОММУНИЗМА

ОРГАН ОСИННИКОВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС,
ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 53 (9063)

Вторник, 1 мая 1990 года

Газета издается
с 1933 года

Цена 3 коп.

Дела горняцких

При задании 490 тыс. за первый квартал коллективом шахты имени 60-летия Союза ССР отправлено на гора 532,5 тыс. тонн угля. Лучшие показатели у горняков участков № 4, 8 и 12. При плане 151, 110 и 96 тыс. в механизированных забоях добыто 173, 115,6 и 96 тыс. тонн угля.

К сожалению, ниже своих возможностей работали проходческие коллектизы. Они подготовили за квартал 2 695 п. м. горных выработок. Это меньше плана на 300 п. м.

Среди проходческих бригад следует отметить коллектив т. т. Егорова и Петрова. За квартал они подготовили 216 и 476 п. м. выработок, из них 32 и 6 п. м. сверх плана.

В. АЛЕКСАНДРОВ.

ПРИЯТНОГО АППЕТИТА!

Много лет в автоколонне № 2 Байдаевской автобазы на рабочих собраниях поднимался вопрос о горячем питании водителей. Однако вопрос оставался открытым. На строительство собственной столовой не было ни средств, ни материалов. И все же три года назад здесь былложен первый кирпичик под будущую рабочую столовую.

Более года назад на базе названной автоколонны стала организовываться автобаза «Кандалепская». Это придало строителям силы и уверенности.

Н. САШИНА.

Праздник новоселья

И вот когда основное строительство столовой было закончено, встал другой не менее важный вопрос — отделка помещения. Заместитель директора по строительству А. Н. Рыжкова приложила немало сил, чтобы рабочая столовая была не только эстетически оформлена, но и было установлено все необходимое оборудование для рабочих кухни, поваров.

И вот на днях рабочая столовая гостеприимно распахнула двери. Здесь будут питьаться и те, кто трудится по соседству с автобазой.

Н. САШИНА.

В канун первомайских праздников произошло заселение нового 60-квартирного дома Южно-Кузбасского производственного комбината. Дом отличается внешней оригинальной отделкой и улучшенной планировкой квартир.

32 квартиры в этом доме

принадлежат первому в Калтане молодежному строительному отряду. Отдано согласованное количество квартир строителям и исполнителям, хотя дом построен целиком на средства комбината из фондов социального развития предприятия.

Кроме того, 10 квартир

и СНОВА НАД СТРАНОЙ ШЕСТВУЕТ ПЕРВОМАЙ — РАДОСТНЫЙ ВЕСЕННИЙ ПРАЗДНИК. И ХОЛЯ МНОГИМИ ЗАБЫТЫ ИСТОКИ ЕГО — ДАВНИЕ, РЕВОЛЮЦИОННЫЕ, ОТ ЭТОГО ОН НИЧУТЬ НЕ СТАНОВИТСЯ БУДНИЕЙ, ЕГО ЖДУТ К НЕМУ ГОТОВЯТСЯ. ЕМУ РАДУЮТСЯ: ПРАЗДНИК ЕСТЬ ПРАЗДНИК.



Рисунок А. Смирнова

предоставлено жителям домов, сносимых под площадку нового 150-квартирного дома. Дом этот планируется заложить уже в этом году.

А. БОРЩОВ,
председатель профкома
Южно-Кузбасского
производственного
комбината.

накового типа, а именно 4СБШ-200. Работа есть работа. Не всегда все получается гладко, без сучка да задоринки. Случаются и поломки отдельных узлов станка. Устранишь неисправность и сразу же ставишь в известность Александра Фальдина: почему случилась поломка и как ее можно предотвратить. Так же поступает и Фальдин.

Расскажите о системе обучения профессиональному мастерству молодых рабочих?

Секретов у нас особых нет. Молодого рабочего мы сразу же закрепляем за машинистом бурового станка. Встает ученик в работу, и мы доверяем ему сделать несколько забуров скважин небольшой глубины. Все операции выполняются под контролем машиниста. При этом мы не скучимся на такие слова, как молодец, быть тебе мастером бурения, бригадиром и т. д. Слова обычные, но они ободряют новичка, и он старается выполнить работу еще лучше, а на смену идет с приподнятым настроением. По себе знаю, как много значит доброе слово вовремя сказанное. Особен-но хорошие навыки получает ученик во время планово-предупредительного ремонта. Считаю, что во время обучения нельзя чрезмерно опереть молодого рабочего. Опер-кунство снижает инициативу ученика.

Махнув на прощанье рукой, Александр Иванович поднялся в кабину, а мы удалились от бурового станка на безопасное расстояние. Рыкнув своим мощным двигателем, станок начал обуивать площадку. Удачи тебе, бригадир!

В. АБРОСОВ.
На снимке: А. И. ГЛАЗКОВ.
Фото М. ВЫЧИХИНА.

УДАЧИ ТЕБЕ, БРИГАДИР!



ды. У нас на смене всего два человека. Кроме того, наши буровики считают за честь перевыполнить сменное задание, не допускают остановок и аварийности с буровым станком. Аналогичная обстановка с трудовой дисциплиной во всех буровых бригадах участка БВР разреза «Осинниковский».

— Ваш буровой станок 4СБШ-200 и станок 2СБШ-200Н бригады А. А. Божен-

ко являются полигонами для обучения профессиональному мастерству молодых рабочих. Кто из ваших бывших учеников сейчас работает на разрезе?

— Всех сразу и не назовешь. Более подробно скажу об Александре Александровиче Фальдине. Сейчас он сам возглавляет бригаду буровиков, которая уверенно справляется с планом. В работе бывший ученик часто

обходит нашу бригаду.

— Не обидно?

— Приятно, что из Александра получился классный специалист и хороший организатор производства.

— А как поддерживаете связь со своим бывшим подопечным?

— На смене обязательно поинтересуемся друг у друга, как идут дела с бурением, как ведут себя в работе буровые станки. Они у нас оди-

К 45-летию Победы



кто иной, как мой отец. Он очень много нам, мальчишкам, говорил о своей молодости, своих товарищах и тех давно минувших боях. В 1944 году, т. е. через 30 лет, летом, мне с моими боевыми товарищами пришлось выполнять боевой приказ командования в этих самых Августовских лесах. В нашу задачу входило: разведать оборону противника и по возможности добыть документы. К нашему удивлению на опушке леса этого района не было никаких войск: ни наших, ни противника. Это объяснялось тем, что после Минского котла наши воины были утомлены и преследовать фашистов не могли, только танковые войска громили их тылы. Немцы не могли быстро создать новую оборону и на этом участке 3-го Белорусского фронта образовалась большая нейтральная полоса. Мои разведчики называли ее «нейтралкой», а говорили, это наша земля, и были на ней полными хозяевами. О том, что здесь нет никого, мы по радио доложили командованию и попросили срочно направить какое-либо подразделение, т. к. немцы через эту брешь могли ударить нашим войскам в тыл или выйти во фланги. Троих разведчиков я направил разведать ближайшую местность, а все остальные остались на опушке этого леса в каких-то кюветах, но когда хорошо рассмотрели,казалось, что это бывшая линия обороны. Время сделало свое дело, но хорошо были видны стрелковые ячейки и пулеметные гнезда. Я рассказал товарищам все, что знал о боях 1914—1915 г.г. и об отце. Оказалось, что у Володи Яковлева со Смоленщиной отец тоже воевал в этих местах. Мы решили углубить окопы своих отцов и ждать подхода нашего подразделения. При их углублении много попадалось винтовочных гильз. Вернувшись разведчики доложили, что примерно в полутора километрах в нашу сторону идет колонна немецких солдат примерно в 100—120 человек. Я немедленно доложил об этом командованию, дал координаты и попросил дать по нашему сигналу артиллерию.

Минут через 30—40 показалась колонна немцев. Немцы от нас находились примерно в 150 метрах. К нашему счастью несколько залпов дали наши, родные «Катюши». В дополнение к этому наши 24 автомата ППШ сделали то, что требовалось. Есть выражение «ад кромешный» или «пекло». Да, это было то и другое, много раз мне пришлось находиться под бомбёжкой и артмино-

метным налетом, но залпы «Катюш» — это что-то другое. Мы добыли «языков», для конвоирования у нас единственный метод: снять ремни с брюк и отрезать у брюк пуговицы, в таком виде далеко не уйдешь. Как нам сказали пленные, за несколько часов до нас в этом районе была немецкая разведка, ни обнаружив никого, они решили занять опушки этого леса. При этом они проявили непозволительную беспечность, не выставив даже охраны, и были жестоко наказаны.

Разведчики шутили: «Это вам не 1915 год». А к вечеру в этот район прибыли наши стрелковые батальоны, и мы отправились в свое расположение. Довольны были тем, что не имели потерь, такое бывает нечасто. При выходе из Августовского леса попали под минометный огонь. Был он несильный и очень короткий, но когда кончился и мы поднялись, один из нас остался лежать. Это был мой земляк Жора Иванов. Из груди его сочилась кровь. Осколок попал ему в сердце. Было обидно, т. к. смерть его была нелепой. Он из нас был самым грамотным человеком: успел окончить институт и сразу же добровольцем ушел на фронт. На этом фоне трудно представить, что сегодня находится молодежь, которая в мирное время отказывается служить в армии. Размышления о том, что нужна нам армия или нет, вредные, никому не нужны, они разлагают нашу молодежь. За полвека Германия развязала две мировые войны, объединяясь в настоящее время, не развязает ли третью — у меня лично нет гарантии. Хотел бы ошибиться. Я очень не хочу, чтобы в этом Августовском лесу воевали мои дети и внуки.

Мы выкопали могилу, завернули в плащ-палатку тело Жоры и похоронили. Над его могилой, вырезанной финиками с его инициалами и звездой поставили маленький обелиск, дали залп из автоматов. Много я видел и перенес трагедии своих боевых товарищей, но эту не могу забыть по сей день. Жора-Георгий был какой-то другой, мы его все очень и очень любили.

В Сейнах мне пришлось быть в госпитале по ранению в Каунасе. Я знаю польских людей только с хорошей стороны, они тогда говорили: «Как мы рады, вы наши родные братья, спасли нас, никогда мы вас не забудем». Слезы, объятия и поцелуи. Где же те милые поляки? Откуда взялись те, что сегодня разрушают памятники В. И.

Ленину? Поляки же больше других пострадали от фашистов.

Мне трудно понять, что делают литовские авантюристы. На территории Литвы могил советских солдат, наверное, больше, чем живет сегодня на ней литовцев. Где-то там остался и мой старший брат Алексей. В Каунасе я лежал в госпитале, это же прекрасные люди. Отделятся они, а дальше что? Это же пустая земля, никаких природных богатств. Советские солдаты, а тогда мы назывались красноармейцами, отстояли свою Родину, спасли Европу, а быть может и мир от фашистского порабощения. Мы заслуживаем более уважительного к себе отношения.

Трудно представить, но фронтовиков рождения 1922—1924 годов в живых осталось 3 процента. Много у нас комиссий, подкомиссий, комитетов, заседаний, а живем с каждым днем все хуже и хуже. Катимся куда-то по наклонной плоскости. Мне, ветерану войны и труда, коммунисту с сорокалетним стажем, ничего непонятно. Каждый пришедший к власти кивает на предыдущего. Пять лет перестройки, говорят, скоро будем жить хорошо, а мы хотим хорошо жить сегодня.

Возвращаясь в 1944 год и в Августовский лес, спрашивашь себя, зачем в нем остались Жора Иванов и все остальные 20 млн. советских людей? Кто и когда даст на это ответ? До глубины души обидно и непонятно поведение нашего комсомола. Если раньше, нас, участников ВОВ, привлекали для военно-патриотического воспитания молодежи, были встречи с ними, беседы и т. д., то сейчас этого нет. А мы еще живы. Комсомол нас похоронил живо, не рано ли?

Приведу пример. В 1942 году решением бюро Новосибирского ОК КПСС была сформирована 150 Сибирская добровольческая дивизия им. Сталина. В ее составе было 50 процентов коммунистов и комсомольцев. Воевал и я в ней. Если Новосибирский ОК ВЛКСМ по круглым датам собирает ветеранов этой дивизии, то наш Кемеровский никогда, а в составе дивизии были Кузбасский и Кемеровский стрелковые полки и Прокопьевский учебный батальон. Не стыдно ли нашему ОК ВЛКСМ? Не красит это и обком КПСС.

Скоро 45-летие нашей Победы, того славного Мая 1945 года. Отдавая дань уважения и святые чувства тем, кто приближал этот день, но не дожил до него, давайте одумаемся, не заблудились ли мы в лесу — не в Августовском, нашем сегодняшнем?

Н. БУТИНОВ,
ветеран войны.

Культура.
Отдых.Веселая
традиция

Мое мнение таково: кто умеет правильно организовать свой досуг, тот и работает творчески, тому не страшны стрессы и житейские трудности.

Наверняка не ошибусь, если скажу, что умеет отдохнуть и наш коллектив, а уж о том, как работают в «Журавушке», и без того хорошо известно в городе. Недавно у нас состоялся конкурс «А ну-ка, девушки!», участниками которого были воспитатели и санитарочки, медсестры и повара. Были организованы две команды, прозвучало традиционное приветствие, и увлекательные состязания начались. Каких только вопросов не задавали девчачатам во время разминки, и на каждый они постарались ответить с юмором, с энтузиазмом боролись за «свои баллы». Мы и не подозревали, что столько талантливых людей работает рядом. В одной из команд многие конкурсанты сопровождались игрой на аккордеоне (Л. Н. Акимова), в другой — на фортепиано (А. В. Таргаева). Понравился зрителям конкурс частушек о любви, о милом друге, музыкальный конкурс (нужно было правильно напеть мелодии и припомнить слова старых и современных песен). Быстро, в ритме организовали команды номера художественной самодеятельности, причем, программа получилась разнообразной. Но больше всего поразила наша повар В. И. Белова. Она чествовала нас от имени... мужчин (коллектив-то у нас чисто женский) — пела частушки и народные песни, заполняя паузы между конкурсами.

А еще проведены конкурсы хожающих, художников, спортивный, пословиц. После подведения итогов оказалось, что команды получили одинаковое количество очков. Участницам вручены памятные сувениры.

Поздравляли мы в этот день и участниц городской лыжной эстафеты. Они принесли нам огромную радость, завоевав первое место, кубок, вымпел и Почетную грамоту. Это воспитатель Л. Н. Ариничева, медсестра Е. Н. Сутормина, санитарка И. А. Размочава.

Все интересные моменты праздника останутся у нас в альбоме, ведь был у нас и свой фотограф. Это уже традиция — вести наш «семейный альбом», а начало ей положено 15 лет назад.

В. РОГОВА,
медсестра санатория
«Журавушка».

К ВЕРШИНАМ
МАСТЕРСТВА

С 12 по 15 апреля в столице Удмуртии — городе Ижевске — проходил всесоюзный турнир по вольной борьбе. По положению спортсменам, занявшим 1—2 места, присваивались звания мастера спорта.

В соревнованиях приняли участие шесть кузбасских спортсменов, и лишь одному из них удалось выйти в финал — осинникову Алексею Рылову. Таким образом он стал мастером спорта.

...Вспоминаю случай восемь летней давности. В спорт-



зал к тренеру Сергею Дмитриевичу Смыку пришла стайка ребятишек 9—10 лет. Все они хотели стать ловкими и смелыми. Среди них был высокий худой мальчик.

Шли годы. Мальчишка упорно тренировался, наби-

рался опытом, рос, прибавляя в весе. Через два года стал чемпионом города. А еще через три пришли успехи и посольское — стал чемпионом области, победил в матче встрече СССР-США, добился права выступать на

первенстве Советского Союза среди юношей, выиграв чемпионат России.

Так шаг за шагом шел к вершине мастерства Алексей Рылов. И вот финал на всесоюзном турнире. Лишь на последней минуте схватки

соперник (вес до 82 кг) сумел перевесить Алексея в партер и заработать бал, который и решил исход встречи. Но и второе место позволило Рылову стать мастером спорта.

Кстати, это четвертый мастер спорта за последние пять лет из воспитанников тренера С. Д. Смыка.

Примерно в эти же дни проходило в Ленинграде первенство Советского Союза среди юниоров. 16-летний Саша Вотин занял седьмое место. Это большое достижение нашего борца из г. Осинники. Думается, что в ближайшее время Саша порадует нас победами.

В. ДОЛЖЕНКО.
На снимке: в центре — тренер С. Д. Смык, слева Алексей Рылов, мастер спорта СССР, и справа Александр Вотин.

Реклама. Объявления. Информация

Приходите к нам учиться

СИБИРСКИЙ ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ МЕТАЛЛУРГИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ ИМ. С. ОРДЖОННИКОВА объявляет прием слушателей на дневное подготовительное отделение с сокращенным сроком обучения.

Принимаются военнослужащие, уволенные в запас из Вооруженных Сил СССР в 1989—1990 г.г. Желающие поступить предоставляют: заявление на имя ректора, документ о среднем образовании в подлиннике, копию трудовой книжки, медицинскую справку ф. № 089/у, шесть фотографий размером 3x4 см, военный билет и направление (рекомендация).

Военнослужащие, уволенные в запас из Вооруженных Сил СССР и имеющие свидетельство «о праве на льготы», «Удостоверение инвалида Великой Отечественной войны» или «Удостоверение о праве на льготы», принимаются на подготовительное отделение без направления или рекомендации независимо от срока службы и времени увольнения в запас.

Начало занятий с 28 мая. Со 2 по 14 июля слушатели сдают выпускные экзамены. Успешно сдавшие их, зачисляются в институт на разные формы обучения в зависимости от их желания без вступительных экзаменов вне конкурса.

Слушателям в период обучения и сдачи экзаменов выплачивается стипендия.

Иногородние обеспечиваются общежитием.
Обращаться: г. Новокузнецк, ул. Бардина, 25, СМИ, металлургический корпус, 205 ауд., тел. 47-38-26.

★ ★ ★

ОСИННИКОВСКИЙ ГОРНЫЙ ТЕХНИКУМ объявляет прием учащихся на 1990 год, на дневное обучение по специальностям: подземная разработка угольных месторождений (на базе 8 и 10 классов), горнопроходческие работы (на базе 8 классов), электромеханическое оборудование и автоматические устройства угольных шахт (на базе 8 классов), геология, поиски и разведка месторождений полезных ископаемых (на базе 8 классов), бурение на твердые полезные ископаемые и подземные воды (на базе 8 классов), строительство зданий и сооружений (на базе 8 классов), производство строительных изделий и железобетонных конструкций (на базе 10 классов).

Учащиеся, поступившие на специальность бурение на твердые полезные ископаемые и подземные воды, на четвертом курсе проходят обучение в автошколе и получают права водителя-профессионала.

На заочное обучение по специальностям: (только на базе 10 классов) подземная разработка угольных месторождений, электромеханическое оборудование и автоматические устройства угольных шахт, геология, поиски и разведка месторождений полезных ископаемых, строительство зданий и сооружений.

ПРАВИЛА ПРИЕМА:

На дневное обучение прием осуществляется без вступительных экзаменов по конкурсу документов об образовании; поступающие на заочное обучение сдают вступительные экзамены по математике (устно) и литературе (сочинение).

ВНЕ КОНКУРСА ЗАЧИСЛЯЮТСЯ:

лица, имеющие удостоверение участника или инвалида войны;
лица, окончившие школу на 4 и 5;
лица, направленные на учебу предприятиями;
военнослужащие, уволенные с действительной военной службы в запас.

К ЗАЯВЛЕНИЮ ПРИЛАГАЮТСЯ:

- Свидетельство об образовании (в подлиннике).
- Медицинская справка по форме № 086/у
- Четыре фотокарточки размером 3x4 см.
- Заверенная выписка из трудовой книжки (для работающих).

Адрес техникума: г. Осинники Кемеровской обл., ул. Победы, 11, приемная комиссия.

★ ★ ★

ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 23 г. Калтана производит прием учащихся на 1990—1991 учеб-

Приглашаем на работу

Шахта имени 60-летия Союза ССР — имеющих опыт работы со сметной документацией: инженера по капитальному строительству с окладом 180—190 руб., инженера плановика-сметчика с окладом 180—190 руб.

Автобаза «Малиновская» — рабочих с оплатой 300—350 руб., каменщиков (300—400 руб.), машинистов кранов МКП-25, КС (300—350 руб.), штукатуров-маляров (250—350 руб.), трактористов на Т-50 (320—360 руб.), плотников (250—400 руб.), слесаря по обслуживанию строительных машин и механизмов (280—350 руб.), газоэлектросварщиков (400—450 руб.), инженера электронщика (300 руб.).

Доставка иногородних производится служебными автобусами.

За справками обращаться по адресу: пос. Малиновка, ул. Угольная, автобаза «Малиновская».

линовская», отдел кадров, телефон: 8-47.

Осинниковская фабрика ремонта и пошив одежду — портных в цех масспошив, портных по пошиву легкой и верхней одежды, учеников портных, штукатуров-маляров, приемщика.

Обращаться в отдел кадров фабрики, тел. 2-23-14.

Осинниковский хозрасчетный ремонтно-строительный участок — на постоянную и временную работу штукатуров-маляров. Участок работает на аренде. Зарплата выплачивается от дохода, кроме того, выплачивается выслуга лет, 13-я зарплата, распределяется приработок квартальный, годовой.

Участок находится по адресу: г. Осинники, Магистральный проезд, 14, телефоны: 2-30-76, 2-30-65.

ОРС «Осинникиуголь» —

зный год для работы на Западно-Сибирском ордена Ленина металлургическом комбинате имени 50-летия Великого Октября г. Новокузнецка. Интересную профессию, отличные материально-бытовые условия, полноценный отдых даст вам работа на ЗСМК.

На базе 9-летнего образования:

электрогазосварщик (юноши); машинист козловых и мостовых кранов (девушки). Срок обучения 3 года с получением общего среднего образования.

котельщик (юноши); швея-мотористка (девушки). Срок обучения 2 года.

На базе 11-летнего образования:

электросварщик (юноши). Срок обучения 1 год. Выплачивается стипендия в размере 100 рублей.

Для работы на заводе КВОИТ в городе Калтане. На базе 9-летнего образования:

котельщик (юноши).

Срок обучения 2 года.

Для работы на фабрике «Кузбасс» г. Осинники на базе 9-летнего образования:

швея-мотористка (девушки).

Срок обучения 3 года

с получением общего среднего образования,

швея-мотористка (девушки). Срок обучения 2 года.

Для работы на фабрике ремонта и индишивы одежды г. Осинники, Калтан, на базе 9-летнего образования:

портной легкой одежды (девушки). Срок обучения 3 года с получением общего среднего образования.

Для работы в ОРС «Осинникиуголь», на базе 11-летнего образования:

продавец продовольственных товаров. Срок обучения 1 год. Выплачивается стипендия в размере 70 рублей.

Поступившие на 2-х или 3-х годичное обучение обеспечиваются 3-х или 4-х разовым питанием, обмундированием, общежитием.

При прохождении производственной практики учащиеся получают 50 проц. заработной платы. Время обучения в училище засчитывается в трудовой стаж. Закончившие училище с отличием, направляются в техникумы, институты.

Правила приема общие для всех профтехучилищ.

Для поступления необходимы документы: заявление на имя директора, документ об образовании, свидетельство о рождении или паспорт, медицинская справка формы № 086/у, справка с места жительства, шесть фотографий размером 3x4 см.

Приходите к нам учиться!

Адрес училища: 652812, Кемеровская обл., г. Калтан, пр. Мира, 30, ПТУ-23, телефоны: 3-06-81, 3-01-40.

★ ★ ★

ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 45 г. Осинники приглашает на учебу по профессии: ГРОЗ-ПРОХОДЧИК.

Срок обучения 10 месяцев. Зачисленным в училище выплачивается стипендия в размере 190 руб. в месяц и в период прохождения производственной практики на предприятии дополнительно выплачивается 50 проц. заработной платы.

Для поступления в училище необходимы следующие документы:

- Направление с шахты.
- Заявление на имя директора.
- Паспорт и военный билет.
- Медсправка ф. № 286.
- 4 фотографии размером 3x4 см.

По окончании училища выдается диплом.

По вопросу приема обращаться по адресу: г. Осинники, ул. Гагарина, 18, тел. 2-48-13, 2-21-71.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

ШЕВЛЮГУ

Галину Александровну с юбилеем. Наша милая, добрая, мы тебя поздравляем и от чистого сердца желаем здоровья, счастья, радости во всем. Спасибо тебе, любимая, за заботу, тепло, которое нас согревает.

Родители, брат, сноха.

КРУГЛИКОВА

Ефима Ивановича с 50-летием. Желаем здоровья, покрепче, счастья больше и душой молодеть, никогда не стареть.

Жена, дети, внуки.

ЕФАНОВЫХ

Ивана Трофимовича и Марию Демьяновну с золотой свадьбой. Желаем здоровья, долголетия, счастья в жизни.

Дочери, зятья, внуки Кобзевы, Спичевые.

ВЕДАРЕВА

Николая Александровича с юбилеем. Пусть для всех всегда будет секрет, сколько вам сегодня лет. Но собой вы очень милы, хороши и энергичны, но беда, бегут годы, будьте молоды всегда.

Мария Анатольевна.

КИНО

«СПАРТАК». Большой зал. 2, 3 — Под принуждением (10, 12, 14, 16, 18-10, 19-50, 21-30). Малый зал. 2, 3 — Просто Америка (11-30, 13, 17, 19, 21). Дети до 16 лет не допускаются. Несуразные каникулы (10, 15).

«ИСКРА». 2 — Спальный вагон (18). 3 — Спальный вагон (18, 20). Для детей. 2, 3 — Кувырок через голову (15-30).

КЛУБ им. В. И. ЛЕНИНА. 2 — По заявкам зрителей. Десять негритят, 2 серии (17, 20). Малышкин экран. Кино-сборник № 20 (12). 3 — Операция «Вундерланд» (17, 19, 21).

КУПИМ любую благоустроенную квартиру. Обращаться: г. Калтан, ул. Комсомольская, 5-17.

комбината «Новокузнецкий» объявляет конкурс на замещение вакантной должности зам. председателя по капитальному строительству, имеющего опыт строительной работы не менее пяти лет, образование высшее обязательно с сельскохозяйственным уклоном, возраст не старше 35—40 лет. В течение года предоставляется благоустроенная квартира. Оклад 280 рублей.

Телефон для справок: г. Осинники 3-27-13 или 3-22-71 с 8-00 до 17-00, кроме субботы и воскресенья.

А также приглашаются на работу: электрики, механизаторы широкого профиля, токари, газоэлектросварщики, аккумуляторщики и водители с категориями «С», «Д», «Е». Высококвалифицированным кандидатам и рабочим в течение года будет предоставлена благоустроенная квартира. Оплата сдельно-премиальная.



Адрес редакции: 652810, г. Осинники Кемеровской области, ул. Ленина, 108.
ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-27-38, зам. редактора и отдела партийной жизни — 2-29-26, ответственный секретарь — 2-31-78, отдела промышленности и транспорта — 2-29-00, отдела культуры и писем — 2-29-45, сельхозотдела и бухгалтерии — 2-30-68.

Газета отпечатана в Новокузнецком полиграфкомбинате управления издательства, полиграфии и книжной торговли Кемеровского облисполкома. Печать офсетная. Фотонабор. Объем — 1 печатный лист. Выходит 3 раза в неделю: в среду, пятницу, субботу.

Тираж 29186